MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA U KITN 111.1914.1

i i rof i i i T
MAPKA : MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .ﬂBI/II'aTeJ'IFIE TN KM . MPVBOJA
Geely E Atlas i 2018- i 2.0;2.4 | MKMM; AKNN | MNEPEAHUI

E i i | | NMOJTHbIN

3awmTa
3arnyLuka
\EOHT M6X25

bont M6x25
LLlanba 6

3arnyLuka

Lllanba 6

UHCTPYKUMA NoO yCTaHOBKeE:

1. BbIKpYTUTb LUTaATHBLIN Kpenex pe3bboBbiX oTBEPCTUM (A).

2. BbIKpyTUTL WITATHbIW Kpenex pe3bboBbix oTBepcTun (b).

3. BBepHyTb 60nTbl M6X25 Ha 2-3 000poTa B pe3bboBble
otBepcTus (b).

4. 3aBecTu 3alUUTy Ha ycTaHoBMNEHHbIe 6onTbl M6Xx25 c3aau,
cnepegu 3akpenutb bontamm M6x25 B pe3bboBbie oTBepcTus (A).
5. 3aTaHyTb 60NThLI C HEOOXOAUMbBLIM YCUTNTUEM.

[Tpon3BOAUTENDL BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTHI.

TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

CocTaB usgenus:

HanmeHoBaHue  Kon-Bo + MOMEHT 3aTaXKu
Bont M6x25 4 W, 9.8 Hm
LLlanba 6 4 W,
3awmTa 1 W,
3arnywka ' 4 Wr.



1
Прямоугольник


